

В П Е Р Е Д

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 42 (724)

Четверг,
13 ноября 1969 г.

Цена 1 коп.

Навстречу партийной конференции

15 ноября коммунисты предприятия соберутся на одно из самых представительных своих собраний — очередную, семнадцатую по счету отчетно-выборную конференцию. Конференции предшествовали отчетно-выборные собрания в первичных организациях цехов и отделов.

Отчетно-выборная кампания этого года проходит в обстановке могучего подъема, вызванного подготовкой к празднованию 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Готовясь достойно встретить ленинский юбилей, наш коллектив принял повышенные социалистические обязательства и вызвал на соревнование коллектив родственного предприятия. За успешное выполнение соцобязательств первого квартала года предприятию присуждено третье место по нашей отрасли, за второй квартал отмечена хорошая работа. Сто двадцать девять передовиков производства уже завершили выполнение пятилетнего задания, достигли высокой производительности труда.

Отчетно-выборная кампания проходит в обстановке делового анализа и обобщения накопленного опыта. На собраниях коммунисты вскрыли недостатки, подвергли критике не оправдавшие себя формы работы, а также определили конкретные пути дальнейшего руководства производственно-экономической деятельностью и идеологической работой.

Главное содержание деятельности партийного комитета составляет организационная и массово-политическая работа, направленная на повышение экономической эффективности производства, на максимальное использование внутренних резервов, на дальнейшее улучшение идеологической работы в свете последних постановлений ЦК КПСС.

Извещение

В субботу, 15 ноября, состоится XVII отчетно-выборная конференция предприятия.

Повестка дня:

Отчет о работе парткома с 15 ноября 1968 г. по 15 ноября 1969 г. Докладчик секретарь парткома В. Ф. Охрименко.

Выборы парткома. Выборы комиссий партийного контроля.

Конференция состоится во Дворце культуры «Октябрь». Начало в 14 часов.

Партийный комитет.

Большая работа в этом году проведена по дальнейшему росту рядов партии: кандидатами в члены КПСС принято 49 человек, 26 человек приняты в члены КПСС. 75 процентов новых членов — это лучшие рабочие, передовики производства. Все это свидетельствует о росте авторитета организации, о большом доверии, о поддержке политики партии.

XVII отчетно-выборная партийная конференция рассмотрит работу партийной организации по выполнению решений XXIII съезда КПСС, мобилизации коллектива на досрочное завершение заданий пятилетки, практического выполнения планов подготовки к юбилею, изучения ленинского теоретического наследия. Всестороннему анализу будут подвергнуты вопросы внутрипартийной жизни, и прежде всего вопросы повышения боеспособности парторганизаций, расстановки и воспитания кадров, проверки выполнения партийных решений.

Партийная конференция должна явиться началом нового этапа в дальнейшем укреплении партийных организаций, подъеме всей организаторской и политической работы в коллективе по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и успешному выполнению заданий пятилетки.

ПОВЫШЕНИЮ КВАЛИФИКАЦИИ КАДРОВ — ПОВСЕДНЕВНОЕ ВНИМАНИЕ

В связи с бурным научно-техническим прогрессом, с внедрением новейшей техники, совершенных технологических процессов повышение квалификации кадров стало актуальной проблемой. Отдел технического обучения именно эту задачу считает основной и в этом направлении строит свою работу.

В недавно начавшемся учебном году к обучению на различных курсах привлечен большой отряд рабочих. Общее количество значительно превышает намеченный план.

Сейчас занятия проходят с тремя группами учеников, в ближайшее время к работе приступит четвертая группа.

Приток молодежи на предприятия требует повседневного внимания и со стороны ОТО, и со стороны администрации цехов к организации обучения, своевременному обеспечению работой, рабочим местом, контролю за режимом рабочего дня. Из всего этого и складывается воспитательная работа.

Учитывая, что на предприятии все еще существует разрыв между сложностью работ и разрядом рабочих, при ОТО скомплектованы и при-

ступили к занятиям семь групп производственно-технических курсов, на которых обучаются станочники, слесари-сборщики и т. д.

По специальной программе занимаются 18 групп целевого назначения. Приступила к работе группа заочного обучения. Предполагается начать обучение слесарей-сборщиков цеха № 19, рабочих цеха № 21 и др.

К занятиям привлечены инженерно-технические работники предприятия. Обучаются технологи техотдела и цехов, инженерно-технические работники отдела, где начальником т. Попов, отдела 27, механики цехов. Приступила к занятиям двухгодичная школа мастеров.

Впервые в этом учебном году проведены занятия с техническими секретарями. Первый опыт показал всю необходимость подобного курса.

Сейчас почти во всех подразделениях предприятия проводится техническая учеба. Но это только начало учебного года. Важно не только организованно начать, но и на хорошем уровне провести весь учебный год, без срыва занятий и отсева. К сожалению, уже сейчас во многих группах недостаточно хорошая посещаемость.

Очень важно, чтобы начальники цехов и отделов постоянно контролировали техучебу в своих коллективах, так как это, в первую очередь, забота о повышении квалификации кадров.

Н. РИХТЕР,
начальник ОТО.

Большой отряд рационализаторов предприятия принимает самое активное участие в выполнении повышенных социалистических обязательств, взятых в честь ленинского юбилея. В этом году предприятие должно получить от внедрения рацпредложений 180 тысяч рублей годовой экономии. За десять месяцев люди пытливыми мыслями проделали большую работу, внесли в фонд экономии 175 тыс. руб.

Инженер-конструктор ОГЭ А. А. Толкнова изменила проект теплоснабжения одного из корпусов. Сокращение объема

Рационализаторы — юбилею

монтажных работ позволило сэкономить 5765 рублей.

Изменение технологии изготовления деталей из стеклотекстолита, предложенное старшим мастером цеха № 17, Г. А. Осыгиным, принесло экономический эффект 8753 руб.

Слесарь цеха № 4 Г. П. Самохвалов предложил новый вид поставки деталей цехам-потребителям. От снижения трудоемкости сборки получен экономический эффект 1495 рублей.

На экономию расхода формовочной смеси и снижение трудоемкости направлено рацпредложение формовщиков цеха № 12 Н. А. Николаева и П. Н. Малинина. В результате внедрения новшества сэкономлено 827 рублей.

Одним из самых эффективных предложений, поданных в последнее время, можно считать рацпредложение начальника цеха № 30 К. И. Рябцева и слесаря А. Я. Сапогова. Они сконструировали комбинированную транспортную подставку. От внедрения их предложения получен экономический эффект 9364 рубля.

Все свои лучшие работы рационализаторы посвящают ленинскому юбилею.

К. ФИРСОВА,
начальник БНТИ.



Вся трудовая биография Валентины Тимофеевны Кучеренко связана с нашим предприятием. В суровом 1942 году, когда весь коллектив работал для фронта, совсем девчонкой из-за школьной парты она пришла на работу.

Более двадцати лет Валентина Тимофеевна трудится в производственно-диспетчерском отделе. Большой практический опыт помогает ей хорошо справляться с обязанностями старшего техника по планированию. Валентина Тимофеевна является ударником коммунистического труда. Ее портрет украшает аллею передовиков производства.

НЕСКОЛЬКО СТРОК

29 человек насчитывает организация общества «Знание» на нашем предприятии.

На днях состоялось отчетное собрание общества. С отчетом выступил председатель бюро Ю. А. Игошин, охарактеризовавший всю многогранность работы, проведенной за 2 года.

На собрании избран новый состав бюро, в который вошли тт. Игошин, Романов, Дембицкий, Кашлев, Логинов. Председателем вновь избран Ю. А. Игошин.

КОМСОМЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Исполни долг сыновний

таной наказ дал коллектив предприятия юношам, уходящим в этом году в ряды Советской Армии.

1 ноября на торжественном вечере во Дворце культуры «Октябрь» собрались призывники, представители общественных организаций, цехов, отделов, родители, друзья будущих воинов.

С приветственными словами к собравшимся обратились зам. руководителя предприятия К. М. Садовников, военный комиссар города.

Большой группе призывников, лучшим производственным, активным общественникам были вручены почетные грамоты, премии и подарки.

Теплые напутствия, добрые пожелания звучали в этот вечер во Дворце культуры. Будущим воинам дали наказ исполнить свой долг перед Родиной, служить верно и самоотверженно, а после окончания службы снова вернуться в родной коллектив.

О ответным словом выступил рабочий цеха № 18 Виктор Скворцов. От имени всех призывников он заверил коллектив, что юноши будут беречь традиции рабочего класса, до конца исполнят свой сыновний долг.

В. МОХОВ, начальник учебного пункта.



Портрет гальваника цеха № 13 ударника коммунистического труда Василия Ивановича Скатерова украшает аллею передовиков производства нашего предприятия.

Резкое увеличение объема выпускаемой продукции, рост благосостояния значительно увеличили потребление электроэнергии.

В условиях широкого и неограниченного потребления электроэнергии необходимо постоянно помнить о бережном и рациональном ее использовании.

И в этом плане совершенно недопустимым является расхищение электроэнергии, а такие факты еще встречаются в городе, хотя в этом году они резко сократились.

Выявить расхищение не представляет особого труда, приборы всегда покажут, на какой именно участок необхо-

димо обратить особое внимание, определят минимальные границы его.

В прошлом году М. М. Лобанов, проживающий в переулке Болотном, уже уплатил штраф за расхищение электроэнергии,

КОГДА СОВЕСТЬ НЕЧИСТА

понес заслуженное наказание. Но урок не пошел впрок. И в этом году семья Лобанова жила в постоянном страхе, за несколькими замками, опасаясь каждого человека. Люди отдавали себе отчет в том, что они совершают незаконные действия, но надеялись, что на этот раз наказание минует их. Лобанов возместил весь убыток, нанесенный энергохозяйству и заплатил штраф.

Почти две тысячи квтч

На ударную стройку пятилетки

10 ноября горком и комитет комсомола проводили новый отряд молодежи на всесоюзную ударную стройку. Командиром отряда утвержден Сергей Колгин, зам. секретаря комитета ВЛКСМ, вместе с ним еще восемь комсомольцев предприятия: Николай Кирюхин, Анатолий Марков, Виктор Плаксиный, Анатолий Кольцов и др.

Целый месяц отряд будет трудиться на сооружении одного из химических гигантов. У нашей молодежи уже есть некоторый опыт. Первый отряд работал на стройке с большим подъемом и энтузиазмом, не раз выходил победителем в соревновании с посланцами из других городов. Областной комитет комсомола дал высокую оценку работе нашего отряда, наградив его почетной грамотой.

Второму отряду есть на кого равняться. Пожелаем же нашим ребятам успехов на всесоюзной стройке.

В. ВЕРЕМЕЦКО,
секретарь комитета ВЛКСМ.



Медник Александр Иванович Соколов является одним из старейших и опытнейших работников цеха № 11. За многолетнюю высокопроизводительную работу ему присвоено звание ударника коммунистического труда.

Александр Иванович является передовиком трудовой вахты ленинского года.

Представляем газету «Социалистическая индустрия»

Газета Центрального Комитета КПСС «Социалистическая индустрия» — ежедневная, рассчитана на массового читателя.

«Социалистическая индустрия» освещает, главным образом, жизнь рабочего класса, технической интеллигенции и работников науки, широко информирует читателей о важнейших событиях в стране и за рубежом, разъясняет внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии и Советского правительства, воспитывает тружеников промышленности в духе идей марксизма-ленинизма, ведет непримиримую борьбу с буржуазной идеологией и моралью.

Красной линией в работе газеты проходит борьба за технический прогресс, за перевооружение нашей промышленности на новой технической основе.

Газета намерена внимательно разобраться в работе головных научно-исследовательских институтов, проектных организаций, изучить с помощью специалистов, что и на какой основе они проектируют, из чего исходят, как далеко заглядывают в будущее. Бу-

дет уделено соответствующее внимание освоению новых мощностей и техники, освещению работы заводских конструкторских бюро и лабораторий.

Ведущими в редакции являются отделы партийной и комсомольской работы, пропаганды и культуры.

Важная роль принадлежит отделу внутренней информации. У этого отдела очень много вопросов, связанных с общеполитической информацией, здесь такие темы, как патриотические, военно-патриотическое воспитание, физкультура и спорт.

Выпускается воскресная страница. Широко применяется фельетонный жанр для освещения вопросов проблемного характера.

Подписка на газету «Социалистическая индустрия» принимается без каких-либо ограничений общественными распространителями по месту работы, на почте и в отделениях связи.

Подписная плата на год 6 руб. 24 коп., на шесть месяцев 3 руб. 12 коп., на 3 месяца — 1 руб. 56 коп., на 1 месяц — 52 коп.

«СОЮЗПЕЧАТЬ».

ПРИБРЕТАЙТЕ ОБЛИГАЦИИ!

15 ноября 1969 года в Ташкенте состоится 27-ой тираж выигрышей по государственному займу. В тираже на двадцать шесть рядов займа разыгрывается 244400 выигрышей на сумму 13326560 руб. Выигрыши по займу установлены в размере 40, 100, 500, 1000, 2500 и 5000 рублей.

За октябрь сберегательные кассы города продали облигаций государственного 3% займа жителям нашего города на сумму две тыс. руб. и выплатили выигрышей на сумму 2,9 тыс. руб. Центральная сберегательная касса за октябрь оплатила три облигации с выигрышами по 500 руб. каждая. Выигрышные облигации государственного 3% займа 1947 года, а также облигации этого займа, подлежащие выкупу (обмену) по их нарицательной стоимости, могут быть предъявлены к оплате до 1 января 1970 года. Если к указанному сроку облигации не будут предъявлены, то они утрачивают силу и оплате не подлежат.

ПРИГЛАШАЕТ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

13 ноября

Художественный фильм «Похищение девушек». Начало с 17.15.

14 ноября

Художественный фильм «Люди из фургонов». Начало с 17.15.

15 ноября

Художественный фильм «Скандал в семье». Начало с 17 часов.

16 ноября

Художественный фильм «Бей первым, Фреди!». Начало в 17 и 20 часов.

17 ноября

Художественный фильм «Большой приз». Начало в 17.15, 20.15.

19 ноября

Художественный фильм «Братья Карамазовы» (1-я и 2-я серии). Начало в 17.15, 20.15.

ПОПРАВКА

В номере газеты от 30 октября 1969 г. в статье «Итоги первых занятий» вкралась ошибка: занятия 7 октября в цехе № 30 не состоялись не из-за командировки пропагандиста т. Рязцева К. И., а из-за командировки слушателей. Занятие проведено 9 октября.

С. ЛЕБЕДЕВ,
начальник энергосбыта.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА.